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Z&kladni kombinatoricka pravidla Il

Ur¢i pocet vSechttyicifernychcisel, u kterych se Zadna cifra neopakuje.
a) Kolik z nich kowi trojkou?
b) Kolik z nich z&inactyrkou?

Prvni r@&niky jsou obsazeny takto: 1.A 30 studerit.B 33 studerit 1.C 30 studeiit
a 5.0 22 studeiit Kolika zpisoby je mozné vybrat jednoho zastupce dnik
v poradnim organieditele Skoly?

Najdi spol€né rysy pedchozich fkladu.

Ur¢i pocet prirozenych dvojcifernycltisel s iznymi ciframi:
a) pomoci pravidla kombinatorického gow
b) pomoci pravidla kombinatorického st

Ve tiid¢ je 17 @vcat a 13 kluk. Urci, kolika zpisoby je mozné zvolit ze studént
ticidy samospravu {pdsedu a mistéedsedu)?

Ve trideé je 17 dvcéat a 13 kluk. Vyswétli, jak popisuje vybr piredsedy a
mistogedsedy tento vztali:7[16+ 17713 1811# 13 12 8.

Ve trid¢ je 16 divéat a 14 kluk. Urci, kolika zpisoby je mozné zvolit ze studént
tiidy samospravu tak, aby v ni byl jeden kluk a jedivka.

Ve trid¢ je 18 divek a 11 chlaficKolika zpisoby je mozné vybratiedsedu a
mistoffedsedu tak, aby alesp@ednim z nich byla divka?

Barvy na monitoru jsou vytvany smichanimit barev (RGB -€ervend, zelena,
modra). Jas kazdé z nichigeme ngnit od 0 do 255. Kolik barev je na monitoru
mozné vytveit?

Pri hie ,Clovéce nezlob se* hazi he&estistnnou kostkou. Pokud hodi Sestku, hazi
jeSe jednou, pokud hodi Sestku i podruhé iptituz nehazi.

a) Kolika zpisoby mize hod dopadnout?

b) Kolika zpisoby miZze hod dopadnout, kdyZ kiraema nasazenou figurku aibe

se proto pokusit o hozeni prvni Sestky celk&krdt? RozliSujemeisla, ktera jsme
hodili v jednotlivych hodech.

Bod a) fedchoziho fikladu byvéa obas SpatéieSen takto: ,Hod kostkouime
dopadnout 12tznymi zpisoby, protoZe rive padnout jedna z 12 hodnot (celkem
hozeny poet miZe byt od 1 do 12)". Opra@dchozi Gvahu.
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